

# JAK "VYROBIT" PRACUJÁČA

ÁčEtrtek, 29 ÁčMÁ-jen 2015

"Spíř; neř jako u výběřového Ářizení jsem si připadal jako posudkový lékař, posteskl si Jiř Kohout, manař kriminality a autor přerovského plánu, jak dát práci dlouhodobě nezaměstnaným. Nápad narazil na dvě překážky - téměř absolutní nezájem a neuvěřitelnou tvořivost přímí výmluvách, pro lidi nabízenou práci nemohou dělat." Neřádný vtíp, ale prostá skutečnost.

Hledají tam tedy pracovníky, kteří by uklízeli přerov, čistili břežky Beřvy a vykonávali další pomocné práce. Vytipovali a pozvali prvních šest adeptů. Dostavilo se jich však pouze pět, a bez pár výjimek skoro všichni měli bolavá záda, ruce, nohy nebo ledviny. Nakteř jen lakonicky oznámili, že si seřnou potvrze lékaře. Osloveni přímí byli jen ti dlouhodobě nezaměstnaní (nakteř ař neuvěřitelných dvacet let), kteří práci nevedli řádně zdravotní omezení. Podpora v nezaměstnanosti je jen pár měsíců a pro lidi, kteří přímí práci nevedli řádně zdravotní omezení. Bohužel, lidé si často pletou systém sociálních dávek a podpory v nezaměstnanosti. Jediná věc je, že na tom úřadě musí být registrovaní, neboř to vypadá, že práci chtějí - nehledě na to, že je za ně odváděno pojištění. Kdo je zdravý a v produktivním věku, tzn. není ani důchodce, ani invalidní důchodce, neměl by brát od státu nic, s výjimkou přídavků na děti a rodičovskou. řádný přívěk na bydlení, řádný přívěk na řádný doplatek na bydlení. A přídavky na dítě vázat na splnění školní docházky. Vskak oni by se "adepti" pracovat naučili. Jenže...

krásné místo přerov

Vzpomínám si, jak jsem v jedné reality show v televizi viděl, jak nezaměstnaná matka (maminky malých dětí) odmítla přijmout práci coby pečovatelka svých vnoučat, protože by si "zas tak moc nevyděvala a přímí o dávky", tak raději zůstala nezaměstnaná. Tzn. nemusela oficiálně do řádné práce a peníze stejně dostávala... Bohužel, pokud to bude u nás takhle nastaveno, stále bude dost a dost lidí, kteří se vědy nějak k penězům dostanou, aniř by museli do nějaké té práce nastoupit. Mj. docela by mne zajímalo, jak to v přerově s tímto plánem dopadlo. Kolik z oněch dvanácti, které nakonec na práci ukecali, opravdu nastoupilo a kolik z nich pracuje ještě dnes... Zařalo se na téhle akci pracovat po Novém roce - jak to tam pokračuje asi nyní? Podle lednových priorit - viz níže - manařera J. Kohouta, bych doufala, že je úspěšný. Mj. mají na to přepychovou tabulku:

"Budu rád, kdyř se v následujících týdnech podařím z fondů Evropské unie zajistit peníze pro římí asistenty a jedním mentora z řad městských stráňů. Pokud vskak podle plánu, proběhne v březnu výběřové řizení a asistenti budou pracovat osm měsíců - od května do prosince. Pohybovat se budou přímí v sociálně vyloučených a problematických lokalitách. Navěří tam kontakty s obyvatelstvem a zařnou jim pomáhat římí jejich problémy. Souřasně budou spolupracovat s neziskovými organizacemi v rámci mimořkolních aktivit dětí z sociálně vyloučených lokalit - tak, aby se minimalizovala jejich sociální patologie. Kromě toho se ještě letos budeme snařit získat dotace na modernizaci a rozřování kamerového systému města." (J. Kohout)

Co myslíte vy?

d@niela